

今日潍坊 游走天下

攀登高峰, 放松身心

高考后结伴去登山

高考结束后, 不少考生都选择通过旅游的方式放松心情。登山就成了“减压游”的首选。哪些名山最适合考生放松心情呢?



泰山

自汉代我国确立“五岳”以来, 泰山就居于“五岳独尊”的地位。泰山古称“岱山”, 又名“岱宗”, 春秋时始称“泰山”。主要景点: 岱庙坐落在泰山脚下, 为泰山的正庙, 创建年代久远。天观殿是岱庙的主体建筑, 它与北京故宫的太和殿、曲阜孔庙的大成殿共称我国三大宫殿式建筑。我国历代有72个皇帝在这里举行过隆重的典礼, 给“东岳泰山之神”加冕封号。泰山也是佛、道两教兴盛之地, 是历代帝王朝拜之山。历代帝王所到之处, 建庙塑像, 刻石题字, 留下了众多文物古迹。历代名人宗师对泰山亦仰慕备至, 纷纷到此游览。历代赞颂泰

山的诗词, 歌赋多达一千余首。走进泰山, 就是走进历史。从泰城西南祭地的社首山, 蒿里山至告天的玉皇顶, 数不胜数的名胜古迹, 摩崖碑碣遍布山中。岱庙内, 汉武帝植下的柏树翠影婆娑; 红门宫前, 孔子“登泰山小天下”的感慨, 余音缭绕; 回马山上, 唐玄宗勒马而回的怯懦, 神态犹现; 云步桥畔, 秦始皇敕封的五大夫松, 瘦骨昂藏; 十八盘道, 李白、杜甫历代文人“笑拍红崖咏新作”, 墨意未尽, 豪风犹在; 碧霞祠里, 隆重的封禅仪式绰绰伊始。此外还有岱庙、普照寺、王母池、经石峪、碧霞祠、日观峰、南天门、玉皇顶等主要名胜古迹。游泰山要看四个奇观: 泰山日出、云海玉盘、晚霞夕照、黄河金带。

华山

华山位于陕西省华阴县境内, 为五岳中的西岳。华山之险居五岳之首, 有“华山自古一条路”的说法。素有“奇险华山天下第一山”之誉。华山路奇险, 景色秀丽, 沿山路从玉泉院到苍龙岭可以看到许多胜景, 从华山脚下到青柯坪, 一路上风光幽静, 山谷青翠, 鸟语花香, 清泉垂挂, 令人心旷神怡。青柯坪以东才是真正爬山的开始, 这里有一巨大的回心石, 站在石上往上一看是危崖峭壁, 突兀凌空, 胆小的人就在此停下, 准备

往回走了, 只有不畏艰险, 勇于攀登的人才有机会领略到华山险峰上更美的风光。千尺幢窄陡的石梯容纳一人上下, 370多个石级, 非铁索牵挽, 难以攀登。过千尺幢经百尺峡就到了“老君犁沟”, 这是夹于陡绝石壁之间的一条沟状道路, 有570多个石级, 其尽头是“猢猻愁”, 顾名思义, 就是连猴子都发愁的意思, 可想而知崖壁是多么陡峭了。绝顶处有平台, 原建有倚云亭, 现留有遗址, 是南望华山三峰的好地方。峰腰树木葱郁, 秀气充盈, 是攀登华山绝顶途中理想的休息场所。

衡山

南岳衡山位于湖南省衡阳市境内, 是我国著名的五岳名山之一, 国务院于一九八二年批准为国家级重点风景名胜区, 现衡山为中国首批5A级风景区。南岳衡山自然风光秀丽多姿, 人文景观丰富多彩, 素有“五岳独秀”和“文明奥区”之称。祝融峰之高, 藏经殿之秀, 方广寺之深, 水帘洞之奇, 古称南岳“四绝”。春看花, 夏观云, 秋望日, 冬赏雪, 为南岳四季奇观; 飞瀑流泉, 茂林修竹, 奇峰异石, 古树名木, 亦是南岳佳景。

风景区内有24岩, 12洞, 7潭, 8溪, 20泉, 3瀑布。自晋以来南岳佛道共存, 历代不衰, 为宗教史上所罕见。南岳山高林密, 环境宜人, 气候独特, 是著名的避暑和观冰赏雪胜地。南岳镇上, 有占地9.8万平方米的江南最大的寺庙——南岳大庙, 庙前书有“天下南岳”的花岗石大牌坊。南岳大庙规模宏伟, 集宋元以来古建筑之大成, 庙由南至北共分九进, 中间是祭祀祝融神殿堂, 东西两厢分别是道教八观和佛教八寺, 以示南岳佛道并存。

潍坊旅游业将开展主题活动 宣传食品安全

本报6月11日讯(记者 孙翔 通讯员 王中海)6月11日至17日是今年的全国食品安全宣传周。11日, 记者从市旅游局了解到, 潍坊市旅游行业将结合全市旅游行业实际, 开展主题活动进一步宣传普及及食品安全知识。6月12日至20日, 潍坊市旅游行业将根据国家、省食品安全宣传周活动确定的主题认真组织开展四大主题活动, 包括现场宣传活动、从业人员学习活动等。6月11日, 潍坊市旅游行业将参加市级集中宣传咨询活动。采取板块展示宣传、张贴海报标语、印发食品安全手册等方式, 向公众、游客宣传法律法规、整顿成效, 介绍本部门的职责和工作程序, 并认真受理旅游企业食品安全举报投诉案件。将开展企业与从业人员学习活动。以《食品安全法》、《食品安全法实施条例》等法律法规和食品非法添加科普知识为重点, 组织旅游企业和从业人员加强学习培训。充分发挥各类媒体作用, 刊发旅游行业食品卫生文章, 通过潍坊旅游微博方阵加强旅游行业食品安全宣传。潍坊市旅游局将督导旅游企业开展自查整改, 市县两级旅游部门联合开展督导检查, 检查工作覆盖全市旅游企业。对存在问题的旅游企业进行“回头看”整改情况督查, 对整改不到位的企业按照相关规定进行处理。此外, 潍坊市旅游部门还将组织开展游客到食品生产经营企业参观游览, 增进游客对食品安全工作的了解, 增强食品安全意识, 提高自我保护能力。

潍坊乐程旅行社有限公司 advertisement. Includes logo, contact info, and various travel packages like '亲子之旅', '暑期夏令营', '海岛私家团', '日韩专线', '美加之旅', '欧洲之旅', and '国际线路'.